

特朗普今起首次访问印度

“美国优先”与印度期待不搭调

新闻分析

美国总统特朗普将于24-25日对印度进行国事访问。这将是特朗普任内首次访问印度。访印之行被认为是美国对印度战略的重要一笔，但姗姗来迟的访问似乎又很难传达出过于积极的信息。与前任奥巴马相比，特朗普的战略雷达上印度的位置恐怕是退大于进的，这背后的根本原因还是特朗普政府的“美国优先”政策与印度对美国的期望终究是非常不搭调。在美国总统大选已拉开帷幕的背景下，“美国优先”多半已化为特朗普的“连任成功优先”，因此他的新德里之行无疑也脱不了这个联系。

出新意 有难度

美国对印战略在小布什任期内解决了敌友纠结，印度自此被美国视为战略合作伙伴，

特朗普的两位前任在新德里都曾大张旗鼓地宣传印度的战略意义，因此要特朗普在印度再讲出什么新意恐怕有一定难度。而且特朗普似乎并不喜欢其前任的诸多做法，认为没有给美国带来好处，在他眼里，好处是最重要的，即便是美国最铁的盟友如欧洲诸大国，特朗普也从不强调这一点，因此他此次到印度来又打算如何为美国声张这一点呢？很多观察都注意到特朗普之前也强调印度与美国亦有贸易顺差，以及空军一号起飞前，白宫也把印度从发展中国家名单中剔除了，因此特朗普这次印度之行将着重与印度商讨某种形式的贸易协议，一是兑现“美国优先”，二也可在选举中利用。

说得多 落实难

不过印度虽号称已进入世界五大经济体之列，但以超过13亿人口平均，则市场还是以潜力为主，更不用说眼下印度经济早已进

入下行期，因此要印度拿出一份有利于特朗普竞选连任的兑现清单是不现实的，而特朗普对若干年后的前景大概也无太大兴趣，因此贸易协议可能谈，但恐不宜期望太高。而印度的战略意义目前似乎仍在于特朗普政府拟定的“印太战略”，以及按照此项战略所确定的假想敌，美国认为印度理想得到美国的先进武器系统。这两项在特朗普的访印清单中恐怕占有重要地位。

特朗普于2017年越南主办的APEC会议上首次宣布“印太战略”以取代奥巴马的亚太再平衡战略。作为印度洋地区的主要大国之一，印度如何应对是一个颇有难度的问题。印度总理莫迪认为印度无需对此地理概念的更改提出异议，相反，因这个更改，印度或可取得更突出的地位，所以印度首先是欢迎，但印度同时也对该概念可能包含要印度人伙的地缘政治对抗保持警惕，认为印度不应加入这种圈子。印度的这个看法在华盛顿看来恐怕有违特朗

普政府提出此项战略的初衷，特朗普此次在新德里能否“赶鸭子上架”是各方拭目以待的。

谈军工 有契合

在军工合作方面，美印双方的需要都很明确，也存在着很多契合点。近年来美国加大了对印军售的力度，两国军方也签署了通信和后勤保障领域的协定，允许印度共享情报，这为两国在各个领域的军工合作铺平了道路。特朗普虽对印度购买俄罗斯的防空系统感到意外与不满，但印度军火市场的现实也许仍足以吸引美国主要的军火企业。

当前印度在克什米尔问题上面临大量挑战，有分析认为特朗普理应调解，但印度在其行前已讲明这个事情没有第三方插手余地，所以特朗普要是在8万人的板球场上演讲时还要提这个茬恐怕会遭到听众的嘘声。他到底会怎么做呢？全世界都很好奇。

赵干城(作者系上海国际问题研究院研究员)

就伊德利卜局势 俄支持四方会谈

新华社上午电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫23日确认，围绕叙利亚局势，总统普京支持举行俄、土、德、法四方会谈的想法。

土耳其总统埃尔多安21日说，法国总统马克龙和德国总理默克尔向普京提议就叙利亚局势举行领导人会晤。佩斯科夫说，会晤日期仍在协商。“普京支持举行领导人会晤，一旦四方就日程达成一致，会晤当然会举行。”

埃尔多安先前说，会晤将于3月5日在土耳其伊斯坦布尔举行。四方领导人预期将在会晤中讨论叙利亚西北部伊德利卜省人道主义状况等议题。

叙利亚伊德利卜省与土耳其接壤，是叙反对派武装和极端组织在叙境内控制的最后一块主要地盘。俄罗斯和土耳其分别支持叙政府军和反政府武装。

英国将发新版护照 “红皮”变回“蓝皮”

新华社上午电 英国政府22日说，将从3月初开始签发新版护照。这是英国将近30年以来首次改版护照。

经2016年公民投票确定脱离欧洲联盟，英国政府2017年提出改版护照，回归英国先前“传统”，重新启用蓝色外皮，放弃1988年启用的红皮护照。当时，英国改版护照，采用欧盟成员国通用的勃艮第红。

英国1月31日正式脱离欧盟，护照改版也是“脱欧”历程中的焦点话题之一。

上海夕阳红口腔门诊部

电话: 62490819 62498957

地址: 上海市静安区北京西路1701号204室

沪医广2019第10-17-0426号 医疗广告有效期: 2019年10月17日至2020年10月16日止

民主党党内初选连下两城拿下内华达州 桑德斯民主党内继续领跑



▲ 桑德斯在年轻人里支持率很高
▲ 桑德斯拿下内华达州

本报洛杉矶今日电 (驻美记者 鲁明) 美国总统大选党内初选第三站22日在内华达州举行，民主党总统参选人桑德斯以接近半数的得票率取得大胜，此前接连遭遇惨败的前副总统拜登排名第二，这个结果让他可暂时松一口气。

当晚8时11分，桑德斯通过推特宣布胜选，称在内华达州，他的支持者形成了一个跨越多个年龄段、多个族裔的“联盟”，这个“联盟”将助他“击败特朗普，改变这个国家！”

截至22日晚10时分的开票情况，桑德斯得票率达47.1%，大幅领先第二名前副总统拜登(23.3%)和第三名布蒂吉格(13.4%)。

近两日的竞选日程也显示出桑德斯“胜券在握”。他早早离开内华达，在21日和22

日分别赴“超级星期二”的两大票仓——加利福尼亚州和得克萨斯州造势。他22日在圣安东尼奥对支持者说，“在内华达州，我们刚刚组建起一个跨代际、多元族裔的选民联盟，它不仅将赢得内华达，还将横扫全国。”

内华达是全美第一个举行初选的西部州。美联社指出，当晚的投票是民主党竞选人首次在非洲裔和拉丁裔选民中比拼实力。与艾奥瓦州和新罕布什尔州九成以上的白人选民相比，内华达州的人口构成更为多样化：29%是拉美裔，10%是非洲裔，9%是亚裔。计票结果显示，78岁的桑德斯赢得大量民主党年轻选民、拉美裔选民、普通工会成员及受过大学教育的白人女性选民等支持。

美国媒体认为，民主党选民结构多元，

少数族裔投票意向对总统提名战影响重大。这场胜利巩固了桑德斯在民主党参选人中的“领跑者”地位，他提倡的“全民医保”政策和政府改革主张得到了更为多元化选民的支持。最新民调显示，桑德斯不仅在拉美裔选民中支持率领先，在非裔选民中支持率也正快速攀升。

急需止住“颓势”的拜登当日排名第二，他在拉斯维加斯发表演讲时认为初选取得了“成功”，接下来会把目光瞄准一周后的南卡罗来纳州，要在那里夺回一切。此前，拜登在艾奥瓦州和新罕布什尔州的初选中表现不佳，逾半数是非裔选民的南卡罗来纳州初选被视作是拜登的“防火墙”，他也曾多次表示有信心在该州取得胜利。

被禁止使用“苏塞克斯王室”字眼自创品牌牟利

哈里梅根发声明 暗暗指责女王？

最近，有消息称，93岁的英国女王伊丽莎白二世要求哈里王子和妻子梅根放弃“苏塞克斯王室”品牌、禁用“王室”赚钱。对此，为了打造“苏塞克斯王室”名牌花了重金的哈里和梅根发表的声明，矛头直指伊丽莎白女王。

“尽管女王或内阁对在海外使用‘王室’一词没有管辖权，苏塞克斯公爵和公爵夫人也并不打算在任何地方使用‘苏塞克斯王室’

或任何‘王室’的同义词。”

在女王对小夫妻使用“王室”(Royal)一词下了禁令后，梅根跟身边人吐槽称，女王没办法阻止他们使用“苏塞克斯王室”这个品牌名称。

除了上面这句充满着浓浓酸味的话，声明中还有不少充满了“迷之自信”的梅根风格的表述。“她告诉身边人，说无论是否能使用

这个品牌，他们的成功都是不可避免的。”

英国媒体认为，被剥夺了“王室”一词的使用权，彻底激怒了梅根，以至于非要把这些与王室的矛盾公开化。查尔斯王子的传记作家汤姆·鲍尔表示，梅根的声明散发出对女王决定的浓浓的恶意和怒气，“人们终于看到了梅根的真实本性和动机”。

在与王室亲人划清界限后，哈里梅根花

巨资打造了“苏塞克斯王室”的自有品牌，还有专门的社交媒体账号和网站，甚至以“苏塞克斯王室”注册了商标权、慈善基金、运动服饰、头饰、报纸、杂志、贺卡……实现商业变现。

眼见着3月31日夫妻俩“脱离王室”的日子就要到来，两人靠“苏塞克斯王室”的品牌“生财有道”、实现财务独立的梦想就要实现，没料到女王使出了禁用“王室”一词这招，难怪梅根和哈里要发表如此内涵丰富的声明。

但王室是王室，私人是私人。要想真正“出走”王室、自立门户，哈里和梅根得好好努力。梅根尚且可以继续利用自己在娱乐圈的人脉带货，哈里总不能一辈子靠母亲戴安娜王妃、自己与王室的恩怨卖惨吧。 玖田